
　1月 3日、新型コロナウイルス感染症対策を徹底した上で、新島で成人式が行わ
れました。今年は 10 名の新成人が出席しました。式根島につきましては、対象者
の新成人が辞退され、式の開催はありませんでした。新成人代表の誓いの言葉を山
中州さんが務め、記念品として村から特製保温マグカップが、また、新島高校、株
式会社宮原様からアメリカ芋の焼酎が贈呈されました。（敬称略）
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令和 3 年（2021）通巻第 489 号令和 3 年（2021）通巻第 489 号

新島村の世帯と人口
世 帯 数：1,370（ 2 ） 出　生 0
村 人 口：2,633（ 0 ） 死　亡 4
本村地区：1,835（ 2 ） 転　入 7
式根島地区： 512（ - 4） 転　出 3
若郷地区： 286（ 1 ） その他 0
令和3年1月1日現在（カッコ）内は前月比
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民
生
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

■
新
島
村
島
外
医
療
機
関
受
診
に

係
る
交
通
費
等
の
助
成
に
つ
い
て

　
制
度
の
内
容
を
改
め
て
お
知
ら

せ
し
ま
す
。（
令
和
２
年
４
月
１

日
付
改
正
）

●
ど
ん
な
制
度
？

　
島
外
受
診
を
さ
れ
た
方
の
交
通

費
と
宿
泊
費
の
１
往
復
１
泊
分
の

一
部
助
成
し
ま
す
。

●
対
象
者
は
？

　

新
島
村
に
住
民
登
録
が
あ
り
、

以
下
の
①
～
③
の
ど
れ
か
に
該
当

す
る
方

①
65
歳
以
上
の
方

②
18
歳
以
下
の
方
（
18
歳
到
達
年
度

の
３
月
31
日
ま
で
に
受
診
し
た
分
）

③
が
ん
等
に
よ
り
定
期
的
な
受
診

が
必
要
な
方
（
主
治
医
の
診
断
書

が
必
要
。
年
齢
制
限
無
）

※
が
ん
等
・
・
・
が
ん
、
心
疾
患
、

脳
血
管
疾
患

●
介
助
者
（
新
島
村
在
住
者
に
限

る
）
が
助
成
対
象
に
な
る
場
合

１
．
無
条
件

①
受
診
者
が
15
歳
以
下
の
方
（
15

歳
到
達
年
度
の
３
月
31
日
ま
で
に

受
診
し
た
分
）

２
．
条
件
あ
り
（
申
請
書
に
介
助

者
が
必
要
な
理
由
を
記
載
し
て
く

だ
さ
い
。）

①
15
歳
以
上
及
び
75
歳
以
上
で
単

独
で
の
受
診
が
困
難
な
方
（
認
知

機
能
や
身
体
機
能
の
低
下
、
又
は

障
害
や
難
病
が
あ
り
常
に
介
助
者

が
必
要
な
方
）

税
政
係
か
ら
の
お
知
ら
せ

■
正
し
く
早
め
に
確
定
申
告

【
確
定
申
告
の
期
間
】

所
得
税
：
2
月
16
日
（
火
）
〜

　
　
　
　
　
　
3
月
15
日
（
月
）

※
所
得
税
の
還
付
申
告
書
は
申
告

期
間
前
か
ら
提
出
で
き
ま
す
。

消
費
税
：
3
月
31
日
（
水
）
ま
で

【
次
の
皆
さ
ん
は
確
定
申
告
を
し

て
く
だ
さ
い
】

①
事
業
を
し
て
い
る
②
不
動
産
の

収
入
が
あ
る
③
土
地
や
建
物
を

売
っ
た
④
1
年
間
に
給
与
の
収
入

が
2
千
万
円
を
超
え
た
⑤
給
与
所

得
・
退
職
所
得
の
ほ
か
に
、
合
計

で
20
万
円
を
超
え
る
所
得
が
あ

る
、
な
ど
。

【
確
定
申
告
の
相
談
会
を
し
ま
す
】

　
芝
税
務
署
が
所
得
税
と
消
費
税

の
確
定
申
告
の
相
談
と
受
付
を
し

ま
す
。日
程
は
次
の
と
お
り
で
す
。

▼
本
村
地
区

と
き　
2
月
9
日
（
火
）

　
　
　
午
後
1
時
〜
4
時

　
　
　
2
月
10
日
（
水
）

　
　
　
午
前
9
時
〜
午
後
4
時

場
所　
住
民
セ
ン
タ
ー

▼
若
郷
地
区

と
き　
2
月
10
日
（
水
）

　
　
　
午
後
1
時
〜
4
時

場
所　
若
郷
会
館

▼
式
根
島
地
区

と
き　
2
月
18
日
（
木
）

　
　
　
午
後
2
時
〜
4
時

　
　
　
2
月
19
日
（
金
）

　
　
　
午
前
9
時
〜
午
後
4
時

場
所　
式
根
島
開
発
総
合
セ
ン
タ
ー

【
問
い
合
わ
せ
】

　
税
政
係
☎
⑸
０
２
４
１（
直
通
）

■
財
産
の
贈
与
を
受
け
た
と
き
の

税
の
申
告
に
つ
い
て

　
令
和
2
年
中
に
合
計
110
万
円
以

上
の
財
産
贈
与
を
受
け
た
人
は
、

贈
与
税
の
申
告
を
し
て
く
だ
さ
い
。

【
申
告
期
間
】

2
月
1
日（
月
）〜
3
月
15
日（
月
）

　
次
の
場
合
は
、
相
続
時
精
算
課

税
制
度
を
選
ぶ
こ
と
が
で
き
ま
す
。

①
財
産
を
贈
与
し
た
人
が
60
歳
以

上
の
親
又
は
祖
父
母

②
財
産
の
贈
与
を
受
け
た
人
が
20

歳
以
上
の
子
又
は
20
歳
以
上
の
孫

★
ご
注
意
!!
こ
の
制
度
を
選
ぶ
場

合
は
、
つ
ぎ
の
書
類
を
期
間
内
に

必
ず
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

①
相
続
時
精
算
課
税
制
度
を
選
ん

だ
こ
と
を
伝
え
る
「
届
出
書
」

②
「
贈
与
税
の
申
告
書
」

　
選
ば
な
い
場
合
は
、
従
来
の
課

税
方
法
が
適
用
さ
れ
ま
す
。
詳
し

く
は
、
芝
税
務
署
へ
お
問
い
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】
芝
税
務
署

☎
０
３
（
３
４
５
５
）
０
５
５
１

■
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
が
必
要

に
な
り
ま
す

　
平
成
28
年
分
か
ら
各
種
申
告
書

に
は
「
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
（
個
人
番

号
）」
の
記
載
と
「
番
号
確
認
と

身
分
確
認
の
た
め
の
本
人
確
認
書

類
の
提
示
ま
た
は
写
し
の
添
付
」

が
必
要
に
な
り
ま
し
た
。
く
わ
し

く
は
広
報
お
知
ら
せ
版
を
ご
覧
く

だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　
税
政
係
☎
⑸
０
２
４
１（
直
通
）

②
が
ん
等
に
よ
り
単
独
で
の
受
診

が
困
難
な
方
（
診
断
書
に
介
助
者

が
必
要
で
あ
る
と
記
載
さ
れ
て
い

る
こ
と
。）

●
助
成
額
は
？

•

交
通
費
・
・
・
１
往
復
の
上
限

は
４
，
０
０
０
円
（
緊
急
ヘ
リ
の

場
合
は
２
，
０
０
０
円
ま
で
）

•

宿
泊
費
・
・
・
１
泊
ま
で
上
限

は
４
，
０
０
０
円
（
２
泊
以
上
し

て
も
対
象
は
１
泊
分
）

●
何
回
利
用
で
き
る
？

　
１
年
度
間
に
４
回
ま
で
利
用
で
き

ま
す
。
が
ん
等
で
頻
繁
に
受
診
が
必

要
な
場
合
は
、
診
断
書
を
提
出
す
れ

ば
12
回
ま
で
利
用
で
き
ま
す
。

●
い
つ
ま
で
に
申
請
す
れ
ば
い
い
の
？

　
受
診
日
（
退
院
日
）
の
翌
月
か

ら
３
ケ
月
以
内
に
申
請
し
て
く
だ

さ
い
。

●
申
請
に
必
要
な
も
の
は
？

（
コ
ピ
ー
を
し
た
ら
原
本
は
お
返

し
し
ま
す
。）

①
病
院
の
領
収
書

②
交
通
機
関
の
領
収
書
、
搭
乗
券

③
身
分
証
明
書
（
免
許
証
や
健
康

保
険
証
な
ど
）

④
印
鑑

⑤
振
込
口
座
が
わ
か
る
も
の
（
通

帳
や
キ
ャ
ッ
シ
ュ
カ
ー
ド
※
年
度

初
回
申
請
時
）

●
ポ
イ
ン
ト

①
離
島
と
帰
島
は
受
診
日
（
入
退

院
日
）
の
前
後
３
日
以
内
で
す
。

例
え
ば
、
15
日
に
受
診
す
る
場
合

は
、12
日
～
15
日
の
間
に
離
島
し
、

15
日
～
18
日
の
間
に
帰
島
し
た
分

が
対
象
と
な
り
ま
す
。

※
天
候
の
悪
化
、
高
齢
夫
婦
等
で

の
受
診
、
保
護
者
1
名
で
複
数
の

子
ど
も
の
受
診
同
行
な
ど
、
や
む

を
得
ず
受
診
前
後
3
日
以
内
の
離

島
、
帰
島
が
出
来
な
い
場
合
は
、

ご
相
談
く
だ
さ
い
。

②
税
金
等
を
滞
納
し
て
い
る
方
は

対
象
外
と
な
り
ま
す
。

③
他
の
制
度
で
交
通
費
等
の
助
成

を
受
け
て
い
る
場
合
は
申
請
で
き

ま
せ
ん
。

総
務
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

■
司
法
書
士
に
よ
る
出
前
相
談
所

　
東
京
司
法
書
士
会
主
催
に
よ
る

無
料
法
律
相
談
を
開
催
し
ま
す
。

▼
新
島
相
談
会

【
相
談
日
時
】

　
令
和
3
年
2
月
12
日
（
金
）

　
　
　
午
前
10
時
〜
午
後
2
時

【
相
談
場
所
】
住
民
セ
ン
タ
ー

▼
式
根
島
相
談
会

【
相
談
日
時
】

　
令
和
3
年
2
月
12
日
（
金
）

　
　
　
正
午
〜
午
後
4
時

【
相
談
場
所
】開
発
総
合
セ
ン
タ
ー

　
交
通
手
段
の
関
係
で
や
む
な
く

中
止
さ
せ
て
い
た
だ
く
場
合
も
あ

り
ま
す
が
、
そ
の
際
は
何
卒
ご
容

赦
く
だ
さ
い
。予
約
は
不
要
で
す
。

ご
相
談
の
際
は
マ
ス
ク
の
着
用
を

お
願
い
い
た
し
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

東
京
司
法
書
士
会
事
務
局
事
業
課

☎
０
３
（
３
３
５
３
）
９
１
９
１

平
日　
午
前
9
時
〜
午
後
5
時

（
正
午
〜
午
後
1
時
を
除
く
）
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４
月
か
ら
の
入
園
・
入
学
に

備
え
て
、
必
要
な
予
防
接
種
を

す
ま
せ
未
然
に
病
気
を
防
ぎ
ま

し
ょ
う
。
接
種
予
約
・
予
防
接

種
に
関
す
る
質
問
は
さ
わ
や
か

健
康
セ
ン
タ
ー
ま
で
。

■
新
島
地
区

【
と
き
】 2
月
3
日
（
水
）、
17
日

（
水
）、3
月
3
日（
水
）17
日（
水
）

【
時
間
】
午
後
３
時
～
４
時

【
場
所
】
本
村
診
療
所

■
式
根
島
地
区  

【
と
き
】
２
月
４
日
（
木
）、
３

月
４
日
（
木
）

【
時
間
】
午
後
3
時
～
3
時
30
分

【
場
所
】
式
根
島
診
療
所

【
持
ち
物
】

　
母
子
健
康
手
帳
、
予
診
票

【
予
約
締
切
日
】

新
島
地
区
：
接
種
日
の
前
週
の

要
予
約
★
定
期
予
防
接
種

■
健
診
結
果
説
明
会
中
止
の
お
知

ら
せ

　
今
年
度
は
、
感
染
症
拡
大
防
止

対
策
の
た
め
、
健
診
結
果
は
郵
送

に
て
お
届
け
し
ま
す
。
健
診
結
果

に
つ
い
て
相
談
し
た
い
方
は
、
次

の
日
程
で
健
診
結
果
相
談
を
行
い

ま
す
。
希
望
す
る
方
は
健
診
結
果

を
持
参
し
て
お
越
し
く
だ
さ
い
。

■
新
島
地
区

【
と
き
】 

2
月
4
日
（
木
）、
5
日

（
金
）、
8
日
（
月
）、
9
日
（
火
）

【
時
間
】
午
前
9
時
～
午
後
5
時

【
場
所
】さ
わ
や
か
健
康
セ
ン
タ
ー

■
式
根
島
地
区  

【
と
き
】2
月
5
日（
金
）、8
日（
月
）

【
時
間
】
午
後
1
時
～
午
後
3
時

【
場
所
】
開
発
総
合
セ
ン
タ
ー

▼
特
定
保
健
指
導
に
該
当
し
た
方

　
特
定
保
健
指
導
は
、
治
療
や
服

薬
に
な
る
前
の
段
階
で
、
生
活
習

慣
を
見
直
し
、
将
来
的
に
心
臓
病

や
脳
卒
中
の
発
症
を
防
ぐ
事
が
目

的
で
す
。自
覚
症
状
が
起
き
る
前・

病
気
に
な
る
前
に
、
食
事
や
運
動

に
つ
い
て
振
り
返
っ
て
み
ま
せ
ん

か
？

【
特
定
保
健
指
導
の
診
断
基
準
】

　
腹
囲
が
男
性
85
㎝
、
女
性
90
㎝

以
上
あ
り
、
か
つ
１
～
３
の
う
ち

１
項
目
以
上
該
当
し
た
方
。

１
．
血
圧　
収
縮
期
血
圧
130
ｍ
ｍ

特
定
健
診
を
お
受
け
に
な
っ
た
方
へ

　
保
育
園
入
園
前
の
お
お
む
ね
３

歳
の
児
に
合
わ
せ
た
形
・
味
付
け

の
「
子
ど
も
ご
は
ん
」
と
「
幼
児

期
の
新
島
村
の
郷
土
お
や
つ
」を
、

お
子
さ
ん
と
一
緒
に
楽
し
く
作
っ

て
み
ま
せ
ん
か
？

【
対
象
】
未
就
園
児
（
4
月
よ
り

保
育
園
入
園
予
定
の
お
お
む
ね
3

歳
児
）
の
親
子
ま
た
は
児
と
保
護

者
。

【
と
き
】 2
月
25
日
（
木
）

【
時
間
】
午
前
10
時
30
分
～
12
時

【
場
所
】さ
わ
や
か
健
康
セ
ン
タ
ー

【
内
容
】
幼
児
期
か
ら
気
を
付
け

て
欲
し
い
食
習
慣
に
つ
い
て
、
内

容
の
解
説
＆
調
理
実
習

【
持
ち
物
】
保
護
者
は
エ
プ
ロ
ン
、

子
ど
も
は
汚
れ
て
も
良
い
服
装
で

参
加
下
さ
い
。

※
子
ど
も
用
の
飲
み
物
（
お
茶
・

水
）、普
段
使
い
の
ス
プ
ー
ン
（
親

子
と
も
）
を
忘
れ
ず
に
！

【
申
し
込
み
の
締
め
切
り
】

　
2
月
24
日
（
水
）
正
午
ま
で

（
食
材
準
備
の
都
合
上
、
締
切
後

の
予
約
は
ご
遠
慮
下
さ
い
）

※
教
室
の
内
容
が
一
部
変
更
に
な

る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
・
申
し
込
み
先
】　

　
さ
わ
や
か
健
康
セ
ン
タ
ー

『
新
島
地
区
３
歳
子
ど
も
ご
は
ん

教
室
の
お
知
ら
せ
』
☆
要
予
約

両＠リベ大学長

■住民センター図書室から新着本のご案内 ２０３０年の世界地図帳　　　　落合　陽一
子育てベスト１００　　　　　　加藤　紀子
日本製　　　　　　　　　　　　三浦　春馬
むすびつき　　　　　　　　　　畠中　恵
疫病２０２０　　　　　　　　　門田　隆将
■本村住民センター図書室の利用時間
　午前 9:00 〜午後 5:00（年末・年始をのぞく）
　　　　　　☎教育委員会　5-0203 直通
■新島村ホームページの『図書検索』から新着本
が検索できますので、そちらもご覧ください。秋山　宏次郎 庭田　杏珠

金
曜
日
ま
で

式
根
島
地
区
：
接
種
日
の
前
週
の

月
曜
日
ま
で

Ｈｇ
以
上
、
ま
た
は
拡
張
期
血

圧
85
ｍ
ｍ
Ｈｇ
以
上

２
．
血
糖　

空
腹
時
血
糖
100
㎎

／
dl
以
上
、
ま
た
は
Ｈ
ｂ
Ａ
1
ｃ

5.6
％
以
上

３
．
脂
質　

HDL
コ
レ
ス
テ
ロ
ー

ル
40
㎎
／
dl
未
満
、
ま
た
は
中

性
脂
肪　
150
㎎
／
dl
以
上

４
．
喫
煙　

タ
バ
コ
を
吸
う
習

慣
が
あ
る

【
特
定
保
健
指
導「
積
極
的
支
援
」

「
動
機
付
け
支
援
」
の
対
象
と
な

る
方
】

・
上
記
の
判
定
に
加
え
、
体
格
指

数
（
Ｂ
Ｍ
Ｉ
）
が
25
以
上
の
方

・
40
歳
か
ら
74
歳
で
国
民
健
康

保
険
に
加
入
し
て
い
る
方

　

現
在
服
薬
な
ど
治
療
し
て
い

る
方
は
今
回
の
特
定
保
健
指
導

の
対
象
と
な
り
ま
せ
ん
。
今
後

も
医
療
機
関
に
て
、
よ
く
診
て

頂
い
て
下
さ
い
。



日 月 火 水 木 金 土
1 2 3 4 5 6

★乳幼児健診（新島）
13:30 〜 15:30
さわやか健康センター
★若返り体操教室
さわやか健康センター
★ヨガ教室
18:00 〜 19:00
さわやか健康センター

★定期予防接種(新島）
受付：15:00 ～ 16:00
本村診療所

★乳幼児健診（式根島）
13:00 〜 14:30
式根島開発総合センター
★定期予防接種（式根島）
受付：15:00 〜 15:30
式根島診療所
★健診結果相談（新島）
（9日まで）
9:00 〜 17:00
さわやか健康センター

★ヨガ教室
10:00 〜 11:00
さわやか健康センター
★はつらつ教室
13:30 〜 14:30
式根島開発総合センター
★健診結果相談（式根島）
13:00 〜 15:00
式根島開発総合センター

7 8 9 10 11建国記念の日 12 13
★健診結果相談（式根島）
13:00 〜 15:00
式根島開発総合センター

■確定申告無料相談会
（新島）
13:00 〜 16:00
住民センター
★ヨガ教室
18:00 〜 19:00
さわやか健康センター

■確定申告無料相談会
（新島）
9:00 〜 16:00
住民センター
13:00 〜 16:00
若郷会館

★ヨガ教室
10:00 〜 11:00
さわやか健康センター

14 15 16 17 18 19 20
★若返り体操教室
さわやか健康センター
★ヨガ教室
18:00 〜 19:00
さわやか健康センター

★定期予防接種(新島）
受付：15:00 ～ 16:00
本村診療所

■確定申告無料相談会
（式根島）
14:00 〜 16:00
式根島開発総合センター

■確定申告無料相談会
（式根島）
9:00 〜 16:00
式根島開発総合センター
★ヨガ教室
10:00 〜 11:00
さわやか健康センター
★はつらつ教室
13:30 〜 14:30
式根島開発総合センター

21 22 23天皇誕生日 24 25 26 27
★ 3才子どもごはん
教室（新島）
10:30 〜 12:30
さわやか健康センター
★子ども心理相談
（時間は個別調整）

★子ども心理相談
（時間は個別調整）

■眼科専門診療
9:00 〜 12:00
本村診療所
★子ども心理相談
（時間は個別調整）

28
■眼科専門診療
8:30 〜 10:00
本村診療所

収集：収集：  …燃えるごみ　 …燃えるごみ　 …燃えないごみ　…燃えないごみ　 …資源…資源　　施設：施設： ……式根島クリーンセンター式根島クリーンセンター　　 ……新島村清掃センター　新島村清掃センター　 …神引処分場　…神引処分場　 ……阿土山処分場阿土山処分場
★ごみはルールを守り出してください。　家庭ごみについての問い合わせ　民生課民生係　5-0243 内線 108★ごみはルールを守り出してください。　家庭ごみについての問い合わせ　民生課民生係　5-0243 内線 108

に
い
じ
ま 

二
月
号

２月の主な行事予定２月の主な行事予定 1 月 15 日現在の予定表です。変更になる場合もありますので、ご了承ください。1 月 15 日現在の予定表です。変更になる場合もありますので、ご了承ください。 ★★印＝さわやか健康センター事業印＝さわやか健康センター事業
（詳しくは、お問い合わせください）（詳しくは、お問い合わせください）

編
集
・
発
行　

新
島
村
役
場　

企
画
財
政
課　

企
画
調
整
室

〒
１
０
０-

０
４
０
２　

東
京
都
新
島
村
本
村
一
丁
目
１
番
１
号

広報

燃えないごみ

燃えないごみ 燃えるごみ

燃えるごみ

燃えるごみ

燃えるごみ

燃えるごみ

燃えるごみ

燃えるごみ

燃えるごみ

資源

資源

今
月
は
、

固
定
資
産
税
の

納
付
月
で
す
。

　新型コロナウイルス感染症への対応が長期化する中、この感染症に対する不安を
お持ちの方も多いと思います。
　しかし、新型コロナウィルス感染症に関連して、感染者やその家族、医療従事者
等に対して不当な差別、偏見、誹謗中傷などは絶対にあってはならない行為です。
　村民の皆様におかれましては、不確かな情報に惑わされ、差別やいじめなど人権
侵害につながるような行動をとることのないよう、正しい情報の下、理解を深め、
冷静に思いやりのある行動をして頂くようお願いします。

新島村新型コロナウイルス感染症対策本部から、住民の皆様へお願い新島村新型コロナウイルス感染症対策本部から、住民の皆様へお願い


